



你相信吗？因为做了一口完美的仿生美容冠，她邂逅一份美满的爱情，改变了性格也改变了人生。这是一个真实的故事，但浪漫得像是童话。

牙齿美容冠，邂逅甜蜜爱情

——庆祝郑州新世纪女子医院美牙健齿中心河南首家引进美容冠3周年

美容牙齿 邂逅爱情

小时候因为一次意外小玲的两颗门牙各磕掉了一半，原本爱说爱笑的她从此便没了笑容，朋友慢慢少了，她的性格也变得很冷漠，家人朋友都为她感到担忧。英语水平很好的她在外贸公司却总得不到重用，男孩子也对她望而却步，这些都只因为她性格的冷漠。一次偶然的机会她在报纸上看到郑州新世纪女子医院美牙健齿中心的美容冠技术可以修复自己的牙齿，她立即打算去医院进行咨询。

该中心主任王富来了解情况后，很认真的为她设计治疗方案，小玲一眼就

看中了与真牙的色泽、形状相差无几的美容冠，她一想到牙齿“秀”出来的美丽效果，就立即决定要做美容冠。

做了美容冠之后，小玲的笑容也多了，人也自信了，好运也接连不断：接连做成了几单大业务不说，还遇到了自己的白马王子。后来，老公告诉她，之所以在众多的追求者中能够一眼就认定了她，是因为她一口洁白、亮丽而又不失光泽的牙齿给他留下了很深刻的印象。听了之后小玲心里乐开了花，牙齿美容冠真是让我找到了属于自己的爱情。

专业团队+尖端设备 打造靓丽美牙

据王富来介绍，如果牙齿问题已经严重影响到美观的话，用美容冠技术修复是最好的选择。因为做美容冠不需要拔牙，所以对牙齿伤害非常小。令人庆幸的是美容冠只需要7天时间，完全不影响工作和生活。而且做完美容冠后牙齿白皙、坚固、美观自然，是当前最好的牙齿美容方法。

郑州新世纪女子医院美牙健齿中心是河南首家引进美容冠技术的机构，他们拥有专业的医师团队，尖端的仪器设备，能够为求美者量身打造出完美的美容方案，他们用3年时间满足了4000多名爱美人士的需求。牙齿美容冠技术因其美观自然、色泽逼真、安全无痛、坚固持久、高效快速的特点，已经成为美容牙齿的首选。

亚飞 鹏云

WWW相关链接

为庆祝郑州新世纪女子医院美牙健齿中心率先引进美容冠3周年，即日起，通过预约申请，每名患者均可享受10%的优惠力度。

活动地址：黄河路43号（黄河路与卫生路交叉口）新世纪女子医院一楼

活动热线：0371-67353300

活动支持：郑州口腔美容网：

www.zzkqmrw.com

河南口腔健康专线：400-717-3003

健康有道

关注你身边的“他”健康

繁重的压力，快节奏的工作，使得男性朋友常常忽略个人健康。最终导致一系列身心疾病不约而至。那么，日常生活中怎样做才能摆脱疾病“上身”呢？

领带不要系得太紧 领带系得过紧，会压迫颈动脉和神经，阻碍正常血液循环，累及视神经和动眼神经，尤其是脖子比较粗的男士，系领

带时更不可过紧。

每天早餐很有必要 男人每天早晨空腹吃一勺蜂蜜，早姜晚蒜，三颗枣，坚持下去对健康很有好处。另外，番茄、海产品、韭菜、香蕉等也要多吃哟。

按时作息保证睡眠 经常熬夜、睡眠不好，会引起毛发逐渐脱落。所以，一定要注意劳逸

结合，按时作息，保证充足的睡眠。

牛奶是喝酒时的“伴侣” “早酒伤胃，宿酒伤脾。”起床和临睡前避免喝酒，应酬时，最好喝点牛奶或者饮料，但千万不要喝碳酸饮料。

走路是最好的运动 每天户外坚持快走30分钟，健身的同时可缓解心理压力。另外，在家也可以做一些比如俯卧撑，原地踏步走等

运动，锻炼你的胸肌和腹肌。

学会放松心情多微笑 办公室人群的精神压力与日俱增。专家建议：做男人一定要学会放松心情。当心理有压力的时候，作为男人要豁达一些，不要为琐碎小事斤斤计较，不妨学学阿Q自我解嘲。

晓蕾

“前列腺治疗航母”喜煞绿城人，同济医院省内首家引入“沃尔曼”被指独具慧眼 前列腺顶尖技术“沃尔曼”掀起前列腺康复大风暴

“我可以是一个前列腺炎“老病号”，患病大概已经4年了，由于没有得到彻底有效的治疗，这4年来冤枉钱花了不少，却还是在反反复复地遭罪。”来自金水区的林先生在郑州同济医院向常院长倾吐着自己的痛苦遭遇！

一次放纵，被前列腺折磨四年

4年前，因为一次放纵的不洁性生活，林先生感染了尿道炎，后来经多方治疗，症状基本解除，但始终还是觉得尿道不舒服，排尿不畅快，这些症状特别在加班、熬夜、久坐后显得明显，用药就稍微好转，不用又是老样子。到最后来，用药也没有多大好处了，还渐渐地出现勃起困难、头晕、乏力的症状。林先生去了当地的医院看了一下，医生说是以前的尿道炎没有得到彻底的治疗，已经转变为慢性前列腺炎。从此，林先生的求医路一直延续了4年却不见好转。

一次发现，前列腺炎被彻底治愈

最近，在一次看报纸时，林先生看到郑州同济医院男科最新引进了前列腺疾病克星技术“沃尔曼强能前列腺治疗系统”，狠了狠心，决定去试试。经过对林先生病史的详细了解 and 临床检查，同济医院男科专家组认为，以往的手术办法很难彻底对病情做到有效康复，在和患者沟通的基础上，专家组决定应用目前泌尿外科学界最先进最绿色的方法“沃尔曼强能前列腺治疗系统”。没想

到不到一个星期，前列腺炎的各种尿频、尿急、尿不尽的症状得到明显缓解，性功能也恢复了。两个疗程后，林先生发现自己已经恢复回未患病前的健康状态，到同济男科进行复查，前列腺液、B超等各项检查均显示正常，表明张先生已经临床治愈。

“想不到，让我痛苦了4年的前列腺炎这么快就被你们治好了，我终于又可以做回真正的男人了！”林先生抬头挺胸地说道，林先生的妻子在一旁羞红了脸。

聚焦前“腺”：

“沃尔曼”让前列腺患者翘大拇指

“沃尔曼强能诊疗系统”集聚能透流磁透融技术、生物离子、电化学效应、磁能细胞修复效应于一体，是能够全面治疗前列腺疾病的先进技术。该系统解决了前列腺脂质包膜阻止药物进腺体的问题，给广大前列腺炎患者带来了治愈的希望。沃尔曼强能前列腺治疗系统，打破了传统治疗瓶颈，实现革命性升级，被业界人士誉为前列腺炎治疗史上的新里程碑。特别是经“沃尔曼”治疗后的绿城前列腺炎患者，没有一个不从心底里赞扬的。

国门之外：

“沃尔曼”成全球男科治前列腺首选

“沃尔曼”自从在全球各著名医院应用于临床后，在短短的时间内获得了国际男科学界众多大师的一致好评。

美国加州大学洛杉矶分校医疗中心高级研究员马克·康纳(Mark Connor)博士：沃尔曼强能前列腺治疗系统是现代科技与医学的完美结合，通过生物离子、电化学效应、磁能等效应于一体，从根本上治愈前列腺疾病。

英国皇家马斯登医院院长贝克里?昂多(bakery ondor)教授：最主要的是，沃尔曼强能前列腺治疗系统，几乎能针对针对所有前列腺疾病进行一站式解决，对因前列腺疾病引发的性功能障碍也具有极大的治疗效果。

同济携“沃尔曼”真情回馈

八大男科项目免费检查

NIH前列腺分型诊疗新技术——“沃尔曼强能前列腺治疗系统”入驻郑州同济医院，强强联合的过程虽然极其艰辛，但是对促进中原地区前列腺疾病诊疗领域的发展具有重大意义，更是引领中原男科诊疗专业腾飞的标志。

为庆祝沃尔曼强能前列腺治疗系统入驻，郑州同济医院特开展前列腺B超、尿常规、血常规、精液常规、前列腺液常规、性功能检测等八大男科项目诊疗0元查，前列腺疾病、功能障碍、前列腺疾病等男科疾病高达800元援助等大型优惠活动。（注：版面所限，详情拨打0371-65751666或咨询QQ4009120888）

郑州同济医院 TONGJI HOSPITAL OF ZHENGZHOU

前列腺沃尔曼技术治疗费援助800元

看前列腺 To zhengzhou tongji hospital 到郑州同济医院

男人前列腺有问题 就到郑州同济医院

健康热线 0371-65751666

咨询QQ: 4009120888 网址: www.tongji120.com 院址: 郑州花园路与红专路交汇处东南角